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Проект для обсуждения

Единый государственный экзамен по  МАТЕМАТИКЕ

Демонстрационный вариант 2005 г.

Инструкция по выполнению работы
На выполнение экзаменационной работы дается 4 часа (240 мин). 
В работе 26 заданий. Они распределены на 3 части.

Часть 1 содержит 13 заданий (А1 – А10 и В1 – В3) обязательного уровня по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10-11 классов. 

Часть 2 содержит 10 более сложных заданий (В4 – В11, С1, С2) по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10-11 классов, а также различных разделов курсов алгебры и геометрии основной и средней школы.

Часть 3 содержит 3 самых сложных задания, два – алгебраических (С3, С5) и одно – геометрическое (С4).

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

За выполнение работы выставляются две оценки: аттестационная отметка и тестовый балл. Аттестационная отметка за усвоение курса алгебры и начал анализа 10-11 классов выставляется по пятибалльной шкале. При ее выставлении не учитывается выполнение четырех заданий (В9, В10, В11, С4). В тексте работы номера этих заданий отмечены звездочкой.

Тестовый балл выставляется по 100-балльной шкале на основе баллов, полученных за выполнение всех заданий работы.

При выполнении работы вы можете пользоваться справочным материалом, который приведен ниже.

Желаем успеха!

СПРАВОЧНЫЙ  МАТЕРИАЛ

Таблица квадратов двузначных чисел

       Единицы

	Д

е

с

я

т

к

и
	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	1
	100
	121
	144
	169
	196
	225
	256
	289
	324
	361

	
	2
	400
	441
	484
	529
	576
	625
	676
	729
	784
	841

	
	3
	900
	961
	1024
	1089
	1156
	1225
	1296
	1369
	1444
	1521

	
	4
	1600
	1681
	1764
	1846
	1936
	2025
	2116
	2209
	2304
	2401

	
	5
	2500
	2601
	2704
	2809
	2916
	3025
	3136
	3249
	3364
	3481

	
	6
	3600
	3721
	3844
	3969
	4096
	4225
	4356
	4489
	4624
	4761

	
	7
	4900
	5041
	5184
	5329
	5476
	5625
	5776
	5929
	6084
	6241

	
	8
	6400
	6561
	6724
	6889
	7056
	7225
	7396
	7569
	7744
	7921

	
	9
	8100
	8281
	8464
	8649
	8836
	9025
	9216
	9409
	9604
	9801


	
	0
	
[image: image1.wmf]6

p


	
[image: image2.wmf]4

p


	
[image: image3.wmf]3

p


	
[image: image4.wmf]2

p



	sin(
	0
	
[image: image5.wmf]2

1


	
[image: image6.wmf]2

2


	
[image: image7.wmf]2

3


	1

	cos(
	1
	
[image: image8.wmf]2

3


	
[image: image9.wmf]2

2


	
[image: image10.wmf]2

1


	0

	tg(
	0
	
[image: image11.wmf]3

3


	1
	
[image: image12.wmf]3


	не существует


Формулы сложения:
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Формула перехода к новому основанию:
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– положительные числа, 
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Производная сложной функции:
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	Формулы площади треугольника:
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  – стороны треугольника, 
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 – радиус вписанной окружности, 
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	Площадь боковой поверхности конуса:
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	Объем конуса:
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 – радиус основания,   
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	Площадь сферы:
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ЧАСТЬ 1

	К каждому заданию А1 – А10 даны 4 варианта ответа, из которых верный только один. При выполнении этих заданий части 1 в бланке ответов тестируемого справа от номера выполняемого вами задания запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного вами ответа. 
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Вычислите:    
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A2

Упростите выражение    
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A3

Найдите значение выражения      
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A4

Найдите значение   tg
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A5

На одном из рисунков изображен график функции  
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Укажите этот рисунок.
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A6

Найдите производную функции    
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A7

Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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A8

Решите неравенство    
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A9

Решите уравнение     
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A10

Укажите область определения функции    
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	Ответом на задания В1 – В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа, от номера задания (В1 – В3) начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений писать не нужно. 


B1

Решите уравнение    
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B2

Решите уравнение  
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B3

Тело движется по прямой так, что расстояние S (в метрах) от него до 
точки M этой прямой изменяется по закону 
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 (t – время движения в секундах). Через сколько секунд после начала движения мгновенная скорость тела будет равна 5 м/с?

Часть 2

	Ответом на каждое задание этой части должно быть некоторое целое число или число, записанное  в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания (В4 – В11), начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа  и запятую в записи десятичной дроби пишите  в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений писать не нужно. 


B4

Вычислите:    
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B5

[image: image88.wmf] 
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Функция  у = f(x) определена на промежутке (–6; 4). График ее производной изображен на рисунке. Укажите точку минимума функции  у = f(x) на этом промежутке.
B6

Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями  
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B7

Найдите значение выражения  
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B8

Найдите наибольшее целое значение функции  
[image: image76.wmf]2

3

sin

4

sin

3

cos

4

cos

3

25

-

+

×

=

x

x

x

x

y

.  

*B9

Торговая база закупила партию альбомов и поставила ее магазину по оптовой цене, которая на 30% больше закупочной. Магазин установил розничную цену на альбом на 20% выше оптовой. При распродаже в конце сезона магазин снизил розничную цену на альбом на 10%. На сколько рублей больше заплатил покупатель по сравнению с закупочной ценой, если на распродаже он приобрел альбом за 70,2 р.?   

*B10

Концы отрезка ВС лежат на окружностях двух оснований цилиндра. Радиус основания цилиндра равен 25, длина отрезка ВС равна 
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, а угол между прямой ВС и плоскостью основания цилиндра равен 45º. Найдите расстояние между осью цилиндра и параллельной ей плоскостью, проходящей через точки В и С. 
*B11

В треугольнике АВС проведена медиана АМ. Найдите площадь треугольника АВС, если АС = 3
[image: image78.wmf]2
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер задания, а затем полное решение.


C1

Решите уравнение 
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C2

Найдите нули функции   
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Часть 3
	Для записи ответов на задания этой части (С3 – С4) используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер задания (С3  и т.д.), а затем полное решение.


C3

Решите систему уравнений    
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*C4

Дана правильная призма АВСА1В1С1, где АА1, ВВ1 и СС1  – боковые ребра. Сфера, центр которой лежит на ребре АА1, пересекает ребро А1С1 в точке М и касается плоскости основания АВС и боковой грани ВВ1С1С. Известно, что АВ = 12, А1М : МС1 = 3 : 1. Найдите площадь боковой поверхности призмы. 
C5

Найдите все значения параметра 
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  имеет хотя бы один корень, и число различных корней этого уравнения равно числу различных корней уравнения 
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 ~EndLATTest
Ответы к заданиям демонстрационного варианта по математике.
Часть 1

	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	А1
	3
	А6
	4

	А2
	1
	А7
	1

	А3
	4
	А8
	3

	А4
	4
	А9
	2

	А5
	2
	А10
	2


Часть 2

	№ задания
	Ответ

	В1
	– 0,25

	В2
	4

	В3
	2

	В4
	25

	В5
	2

	В6
	24

	В7
	4,5

	B8
	8

	B9
	20,2

	В10
	24

	В11
	21


Часть 3

	№ задания
	Ответ
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